

# 从前三季度数据看南安经济增长点



▲南安广泛开展全民健身活动,完善群众身边的体育设施,壮大健身组织网络,提高公共体育服务能力,满足人民群众日益增长的健身健康需求,打响“奥运冠军之城”品牌。图为南安举行城市漫跑CITY RUN活动。



▲近年来,南安企业转型升级步伐不断加大,新技术、新应用、新成果层出不穷,带动产业实现高质量发展。图为九牧“绿色黑灯工厂”内,正在作业的机器人。



▲泉州南翼国家高新区南安区域统筹优势资源,引进龙头企业泉州三安半导体,打破条块分割、领域限制,层级壁垒,带动产业链上下游集群集聚。



▲作为南安“一市三城”空间规划布局中的重要一环,罗东镇应势对接北部新城区域一体化,有效衔接道口片区、产业布局、市政交通等上位规划,加速推进新型城镇化和乡村振兴,助力打造南安北部新城。



▲近年来,南安不断打通南北阻碍、疏通城乡渠道、贯通区域通道,一个个重大交通项目加速落地,初步形成“三纵二横五联”高速公路网和“五纵三横三联”普通国省干线网络,南安“成功”之路愈发宽广。图为今年9月正式通车的武荣大桥。



▲南安充分发挥自然资源优势,发展户外运动产业。图为九都镇打造滑翔伞基地,发展绿色生态山水户外运动产业,并规划建设全省首个全区域智慧航空飞行营地,推动低空经济发展。



安海湾特大桥是我国高铁建设中首次在跨海斜拉桥中铺设无砟轨道,大桥连接泉州南安、晋江两地。